



В Москве перед судом предстанет семейная пара, истязавшая восемь приемных детей



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 39 - летней Светланы Дель и 58-летнего Михаила Деля. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 117 УК РФ (истязание) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

По версии следствия, супруги, проживающие в Зеленограде, являясь опекунами восьми малолетних детей 2005-2012 годов рождения, в период времени с декабря 2014 года по январь 2017 года ненадлежащим образом исполняли свои обязанности по их воспитанию. Приемные родители не принимали какого-либо участия в жизни детей, пренебрежительно, грубо и оскорбительно относились к ним, не заботились об их здоровье, психическом, физическом и нравственном развитии, не обеспечивали их всем необходимым. Кроме того, следствием



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установлено, что опекуны систематически жестоко обращались с подопечными, в том числе неоднократно наносили детям удары руками, ремнем и иными предметами, причиняя своими действиями беззащитным детям физическую боль и телесные повреждения.

Выводы судебно-психиатрических и медицинских экспертиз, показания детей в совокупности с другими доказательствами также подтверждают установленную следствием версию.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1254667>